

各 位

会 社 名 オリンパス株式会社

代表者名 取締役 代表執行役 社長兼 CEO 竹内 康雄

(コード番号 7733 東証プライム)

問合せ先 IR 部門 バイスプレジデント 櫻井 隆明

(TEL. 03-3340-2111(代))

(開示事項の変更) 科学事業特定子会社の異動 (株式譲渡) に関するお知らせ

当社は、2022年8月29日付適時開示「科学事業特定子会社の異動(株式譲渡)に関するお知らせ」で公表いたしましたとおり、Bain Capital Private Equity, LP(そのグループを含み、以下「ベインキャピタル」)が投資助言を行う投資ファンドが間接的に株式を保有する特別目的会社である株式会社BCJ-66に対して、当社の特定子会社である株式会社エビデント(以下「エビデント」)の全株式を譲渡(以下「本株式譲渡」)する準備を進めていましたが、本株式譲渡実行日が変更となりましたので下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 本株式譲渡実行日の変更の理由

本株式譲渡に関しては、国内外の競争法及び関係法令に基づく関係当局の承認の取得等を条件としていますが、一部の国で当該条件の充足に時間を要する見込みのため、予定していた本株式譲渡の実行日である2023年1月4日までに本株式譲渡の実行の条件が満たされない見通しとなりました。そのため、当社はベインキャピタルと協議の上、本株式譲渡の実行日を「2023年1月4日(予定)」から「2023年2月(予定)」へ変更することとしました。

2. 今後の見通し

本株式譲渡実行日の変更による当社業績見通しへの影響は現在精査中ですが、軽微と見込んでいます。今後、開示すべき事象が発生した場合は、速やかにお知らせいたします。

以上